

## ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВОК

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-184 «Об объединении Белореченского муниципального образования и Мальтинского муниципального образования Усольского района Иркутской области»

№ п/п	Автор поправки	Структурная единица	Содержание поправки	Обоснование	Решение комитета
1.	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Дубровин А.С. Матиенко В.А.	Индивидуализированный заголовок	Изложить в следующей редакции: «О преобразовании Белореченского и Мальтинского муниципальных образований Усольского района Иркутской области и о внесении изменений в Закон Иркутской области «О статусе и границах муниципальных образований Усольского района Иркутской области».	Поправка вносится в связи с тем, что статьей 9 проекта закона предлагается внести изменения в Закон Иркутской области от 16 декабря 2004 года № 84-оз «О статусе и границах муниципальных образований Усольского района Иркутской области».	Согласиться.
2.	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Дубровин А.С. Матиенко В.А.	Статья 1 часть 2	Слова «15 мая» заменить словами «10 июня».	Редакционная правка.	Согласиться
3.	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Дубровин А.С. Матиенко В.А.	Статья 4 часть 2	В абзаце первом слова «10 депутатов» заменить словами «15 депутатов».	Поправка связана с тем, что численность населения вновь образованного Белореченского городского муниципального образования составит 11026 человек. В соответствии с частью 6 статьи 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года	Согласиться

2

				№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» численность депутатов представительного органа поселения при численности населения от 10 000 до 30 000 человек, в том числе городского округа не может быть менее 15 человек.	
			Дополнить новым абзацем вторым следующего содержания: «Вновь избранный представительный орган Белореченского городского муниципального образования первого созыва собирается на первое заседание не позднее 30 дней со дня его избрания в правомочном составе. Первое заседание представительного органа Белореченского городского муниципального образования первого созыва правомочно, если на нем присутствует не менее 50 процентов от числа избранных депутатов.» Абзацы второй и третий считать соответственно абзацами третьим и четвертым.	В случае преобразования муниципального образования до момента принятия устава вновь образованного муниципального образования срок проведения первого заседания представительного органа муниципального образования и его правомочность устанавливается законом Иркутской области.	Согласиться
4.	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Дубровин А.С. Матиенко В.А.	Статья 9 Абзац первый	Слова «Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2004, № 3, т. 1;» заменить словами «Ведомости Законодательного собрания Иркутской области, 2004, № 3, т. 2;» После слов «Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2004, № 3, т. 2; Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2013, № 2, т. 1;» дополнить словами «, 2014, № 14; 2016, № 43».	В соответствии с абзацем третьим части 2 <sup>1</sup> статьи 54 Закона Иркутской области от 12 января 2010 года № 1-оз «О правовых актах Иркутской области и правотворческой деятельности в Иркутской области» законы области под-	Согласиться

			Слова (далее - Закон № 87-оз) заменить словами (далее - закон № 84-оз).	лежат официальному опубликованию в «Ведомостях Законодательного Собрания Иркутской области». Редакционная правка.	
5.	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Дубровин А.С. Матиенко В.А.	Статья 9	Дополнить пунктом 5 следующего содержания: «5) в приложении 14 к Закону № 84-оз: абзац четвертый признать утратившим силу; в абзаце десятом после слова «Белореченское» дополнить словом «городское».	Редакционная правка.	Согласиться
6.	Алексеев Б.Г. Чекотова Н.А. Дубровин А.С. Матиенко В.А.	Статья 10	Слова «15 мая» заменить словами «10 июня».	Редакционная правка.	Согласиться

Председатель комитета



Б.Г. Алексеев